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Wichtige Hinweise
• Ersatzteile dürfen nur von einem zugelassenen

  Installateur eingebaut werden!

• Im Anhang finden Sie:

  - die Übersetzungen aller verwendeten

    Teilebezeichnungen

  - eine Übersicht der Gerätetypen und Länder, für

    die diese Ersatzteilliste gilt.
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Important notes
• The spare parts may only be installed by an

  approved installer!

• In the appendix you will find:

  - a list of translations of the names of all parts

    used

  - a list of the models and countries to which this

    spare parts list applies.

E
n

g
lis

h

Indications importantes
• L'installation des pièces de rechange doit être
  effectuée par un professionnel qualifié!
• Veuillez trouver en annexe:
  - les traductions de toutes les désignations des
    pièces utilisées
  - une vue globale des types de chaudières et des
    pays pour lesquels la présente liste des pièces
    de rechange est valable.
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Avvertenze importanti
• Le parti di ricambio possono essere montate
  esclusivamente da personale qualificato ed in
  possesso dei requisiti tecnico-professionali!
• In appendice sono reperibili:
  - traduzione di ogni descrizione relativa alle varie
    parti di ricambio
  - elenco di sigle e codici, corrispondente ai vari
    paesi di destinazione.
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Indicaciones importantes
• Los repuestos solamente deben ser montados

  por los servicios técnicos oficiales de la marca!

• En el anexo podrá encontrar:

  - la traducción de todas las denominaciones de

    piezas empleadas

  - una relación de los tipos de aparato y países en

    los que se aplica esta lista de repuestos.
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Belangrijke aanwijzing
• Onderdelen mogen alleen door een erkend

  installateur worden vervangen!

• In de bijlage vindt u:

  - de vertalingen van de gebruikte

    onderdelentekeningen

  - een overzicht van toesteltypen en de landen

    waarvoor deze onderdelenlijst bedoeld is.
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Informações importantes
• Peças de substituição só podem ser montadas

  por um técnico credenciado!

• Em anexo encontra:

  - as traduções das designações de todas as

    peças utilizadas.

  - lista dos aparelhos e países para os quais esta

    lista de peças de substituição é válida.
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Önemli Bilgiler

• Yedek parçalar sadece yetkili tesisatçılar

   tarafından monte edilebilir!

• Aşağıdaki bilgileri ekli olarak bulabilirsiniz:

  - Tüm kullanılan parça tanımlarının tercümeleri

  - Bu yedek parça listesinin geçerli olduğu tüm

    cihaz çeşitleri ve ülkelerin özeti.

T
ü

rk
çe

30.11.2011 3 6720646327



1 

Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio
Yedek Parça Listesi

Sheet metal
Blechteile
Pièces de tôle
Mantel
Parti di lamiera
Sac Parcalari

GB072 14-24(K)

8

7

12

15

16

3

6

13

19
18

14

14

17

13

16

10
9

4

5

1

8738890822.AA/G
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Benaming
Descrizioni
Aciklamalar

S-Nr Ordering no.
Bestell-Nr.
Numero de commande
Bestelnummer
N° d'ordine
Ordering no.

Gas type
Gasart
Type gaz
Gassoort
Tipo gas
Gaz cinsi

 G
B

0
7

2
-1

4

 G
B

0
7

2
-2

0

 G
B

0
7

2
-2

4

 G
B

0
7

2
-2

4
K

1 Front shell trim low 8 718 642 408 0    

1 Front shell  trim low (HR-TOP) BE 8 737 600 236 0 

3 Frame trim low 8 718 642 587 0    

4 Trade mark badge Buderus 8 718 220 707 0    

5 Screw M5X22 (10x) 8 713 403 026 0    

6 Washer 8 716 013 857 0    

7 Expansion vessel 8 715 407 328 0    

8 Screw M5X12 (10x) 2 912 301 154 0    

9 Washer 8 710 103 209 0    

10 Washer 18.6 X 13.5 X 1.5  (10x) 8 710 103 045 0    

11 cover plate 8 718 642 325 0    

12 Flue Tube - Upper 8 716 106 939 0    

13 Nut (10x) 8 710 609 015 0    

14 Seal exaust  59dia  (10x) 8 711 004 321 0    

15 Pipe 8 716 012 266 0    

16 Screw 4,8X9,5 (10x) 2 910 614 431 0    

17 Washer 80mm 8 711 004 232 0    

18 support 8 718 641 211 0    

19 Screw (10x) 2 914 211 304 0    

22 Covering sheet 8 737 600 298 0    

1
GB072 14-24(K) Sheet metal

Blechteile
Pièces de tôle
Mantel
Parti di lamiera
Sac Parcalari

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni
Notlar
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Heat exchanger
Wärmeübertrager
Caloporteur
Warmtewisselaar
Blocco lamellare
Esanjör

GB072 14-24(K)

Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio
Yedek Parça Listesi

13
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Benaming
Descrizioni
Aciklamalar

S-Nr Ordering no.
Bestell-Nr.
Numero de commande
Bestelnummer
N° d'ordine
Ordering no.

Gas type
Gasart
Type gaz
Gassoort
Tipo gas
Gaz cinsi

 G
B

0
7

2
-1

4

 G
B

0
7

2
-2

0

 G
B

0
7

2
-2

4

 G
B

0
7

2
-2

4
K

1 Heating block 8 716 013 860 0   

1 Heating block 8 716 013 861 0 

2 Electrodes 8 718 107 087 0    

3 Washer 8 711 004 325 0    

4 Burner 8 718 120 609 0   

4 Burner 8 718 120 616 0 

5 Displacement body 8 715 405 179 0    

6 Lower baffle 8 715 405 205 0    

7 Set of mirrors 8 715 600 024 0    

8 High Limit Stat 120 dec 8 707 206 196 0    

9 Temperature limiter assy 8 710 506 267 0    

10 Lock Condensate receiver WB6 Buderus 8 718 642 681 0    

11 Nut 8 713 301 196 0    

12 Temperature sensor 8 714 500 087 0    

13 Inspection window 8 715 600 018 0    

14 Flanged Nut M8 8 713 301 180 0    

15 Condensate receiver 8 718 220 597 0    

16 Seal 8 716 106 840 0    

17 Seal 8 711 004 324 0    

2
GB072 14-24(K) Heat exchanger

Wärmeübertrager
Caloporteur
Warmtewisselaar
Blocco lamellare
Esanjör

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni
Notlar
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Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio
Yedek Parça Listesi

Gas valve
Gasarmatur
Bloc gaz
Gasregelblok
Gruppo gas
Gaz Armatürü

GB072 14-24(K)

8738891368.AB/G
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Benaming
Descrizioni
Aciklamalar

S-Nr Ordering no.
Bestell-Nr.
Numero de commande
Bestelnummer
N° d'ordine
Ordering no.

Gas type
Gasart
Type gaz
Gassoort
Tipo gas
Gaz cinsi

 G
B

0
7

2
-1

4

 G
B

0
7

2
-2

0

 G
B

0
7

2
-2

4

 G
B

0
7

2
-2

4
K

1 Centrifugal blower 8 718 224 207 0    

2 Seal 8 718 660 208 0    

3 Mounting plate 8 718 660 176 0    

4 Screw 60x14 (2x) 8 718 660 200 0    

5 Washer 8 711 004 325 0    

6 Set of mirrors 8 715 600 024 0    

7 Casing 8 718 222 844 0    

8 Diaphragm 8 718 222 845 0    

9 Air limiter 8 718 222 843 0 

9 Air limiter 8 718 225 755 0 

9 Air limiter 8 718 660 117 0  

10 Flow pipe 8 718 660 226 0    

11 Throttle bush 8 718 660 227 0    

12 Gas pipe 8 718 660 203 0  

12 Gas pipe 8 718 660 205 0  

13 O-ring 12x3 (10x) 8 710 205 089 0    

14 Unit Union 8 713 301 117 0    

15 Angle bracket 8 718 225 084 0    

16 Gas valve 8 718 224 345 0    

17 Angle bracket 8 718 660 301 0    

18 Washer 18,3x24,3 (10x) 8 710 103 161 0    

19 Gas pipe vertical 8 718 640 752 0    

19 Gas pipe vertical TR 8 718 642 373 0  

19 Gas pipe horizontal FR 8 718 643 389 0   

20 Fibre washer 25x30x1.5 (10x) 8 710 103 014 0    

21 Bracket 8 718 641 479 0    

23 Bracket TR 8 718 642 855 0  

4
GB072 14-24(K) Gas valve

Gasarmatur
Bloc gaz
Gasregelblok
Gruppo gas
Gaz Armatürü

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni
Notlar
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A 

Hydraulic block
Hydraulikblock
Corps hydraulique
Hydrauliekblok
Blocco idraulico
Hidrolik Grubu

GB072 14-24(K)

Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio
Yedek Parça Listesi
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Benaming
Descrizioni
Aciklamalar

S-Nr Ordering no.
Bestell-Nr.
Numero de commande
Bestelnummer
N° d'ordine
Ordering no.

Gas type
Gasart
Type gaz
Gassoort
Tipo gas
Gaz cinsi

 G
B

0
7

2
-2

4
K

1 Clip Wire 18mm 8 718 684 699 0 

2 Retaining spring 10mm (10x) 8 716 771 167 0 

3 Safety Clip 13mm (1x) 8 716 106 549 0 

4 O-ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x) 8 716 106 748 0 

5 Turbine 8 717 002 132 0 

6 Silencer 8 716 013 856 0 

7 Pressure relief valve DHW 8 717 401 029 0 

8 O-ring 2.62 x 6.02 ID EPDM (10x) 8 716 140 810 0 

9 Gasket (x10) 8 716 771 325 0 

10 Washer (10x) 8 716 771 003 0 

11 Washer 18,5x24,3 (10x) 8 716 771 259 0 

13 DHW Filter insert 8 716 106 486 0 

14 Clip (10x) 8 711 304 695 0 

15 Flow regulator type E-W 12 l/min red 8 716 141 061 0 

16 Manifold plate 8 718 684 471 0 

17 Pump 8 718 685 751 0 

17 Pump FR 8 737 600 421 0 

18 Clip return connection (x10) 8 716 113 918 0 

19 Motor Diverter Valve 8 718 682 839 0 

20 Clip pump return unit (x10) 8 718 681 920 0 

21 Clip  (10x) 8 716 113 917 0 

23 Connection kit Solar HU1 8 737 600 483 0 

24 elbow 8 718 641 329 0 

25 Return pipe 8 718 640 750 0 

25 Return pipe FR 8 718 640 760 0 

25 Return pipe TR 8 718 642 381 0 

26 Pipe 8 718 640 753 0 

26 Pipe FR 8 718 640 758 0 

26 Pipe DHW assy. vertical TR 8 718 642 376 0 

27 Pipe 8 718 640 754 0 

27 Pipe FR 8 718 640 757 0 

27 Pipe CH flow vertical TR 8 718 642 377 0 

28 Pipe 8 718 640 751 0 

28 Pipe FR 8 718 640 759 0 

28 Pipe TR 8 718 642 379 0 

29 Return unit 8 718 685 380 0 

30 Elbow PRV 8 716 113 911 0 

31 safety valve 8 718 681 163 0 

32 Connector 8 716 113 905 0 

34 Siphon 8 716 012 273 0 

35 Manometer 8 718 641 350 0 

36 Temperature sensor 8 716 010 809 0 

37 Pipe 8 718 640 763 0 

38 Clip (10x) 8 711 200 024 0 

39 Return elbow 8 718 641 005 0 

40 O-ring 18.7x2.7 (10x) 8 718 640 414 0 

41 Vent valve 8 718 642 780 0 

42 Pipe 8 718 640 762 0 

43 Washer 18.6 X 13.5 X 1.5  (10x) 8 710 103 045 0 

44 Clamp Lever 8 716 106 507 0 

45 Pipe 8 718 640 787 0 

46 Pipe 8 716 011 510 0 

5A 
GB072 14-24(K) Hydraulic block

Hydraulikblock
Corps hydraulique
Hydrauliekblok
Blocco idraulico
Hidrolik Grubu

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni
Notlar
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A 

Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio
Yedek Parça Listesi

Hydraulic block
Hydraulikblock
Corps hydraulique
Hydrauliekblok
Blocco idraulico
Hidrolik Grubu

GB072 14-24(K)
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Benaming
Descrizioni
Aciklamalar

S-Nr Ordering no.
Bestell-Nr.
Numero de commande
Bestelnummer
N° d'ordine
Ordering no.

Gas type
Gasart
Type gaz
Gassoort
Tipo gas
Gaz cinsi

 G
B

0
7

2
-2

4
K

47 O-ring 13.87 X 3.53 L (10x) 8 716 107 439 0 

48 O-ring 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 

49 O-ring 23x4 (10x) 8 716 771 353 0 

53 O-ring 20.22 x 3.53 70 EPDM (x10) 8 718 685 490 0 

55 Heat exchanger plate 8 718 640 231 0 

56 Stopper (5x) 8 718 222 478 0 

57 Screw M5x35 (10x) 8 718 684 954 0 

59 Hose 8 716 012 070 0 

60 Hose 8 716 771 349 0 

61 Filling loop TR 8 718 642 577 0 

62 O-ring 6x2,5 (10x) TR 8 716 771 164 0 

63 Handle TR 8 719 905 518 0 

64 Filling loop TR 8 737 600 281 0 

65 Clip (10x) TR 8 719 905 335 0 

67 Fill and drain cock 7101556 

68 Wireform spring 8 716 103 487 0 

69 O-ring 15,54x2,62 (10x) 8 716 771 156 0 

70 Bracket TR 8 718 642 855 0 

71 Bracket TR 8 718 642 856 0 

72 T-adaptor 8 718 643 018 0 

73 Plug plastic 8 716 012 625 0 

5A 
GB072 14-24(K) Hydraulic block

Hydraulikblock
Corps hydraulique
Hydrauliekblok
Blocco idraulico
Hidrolik Grubu

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni
Notlar
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Hydraulic block
Hydraulikblock
Corps hydraulique
Hydrauliekblok
Blocco idraulico
Hidrolik Grubu

GB072 14-24(K)

Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio
Yedek Parça Listesi
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Benaming
Descrizioni
Aciklamalar

S-Nr Ordering no.
Bestell-Nr.
Numero de commande
Bestelnummer
N° d'ordine
Ordering no.

Gas type
Gasart
Type gaz
Gassoort
Tipo gas
Gaz cinsi

 G
B

0
7

2
-1

4

 G
B

0
7

2
-2

0

 G
B

0
7

2
-2

4

1 Clip Wire 18mm 8 718 684 699 0   

2 Retaining spring 10mm (10x) 8 716 771 167 0   

3 Safety Clip 13mm (1x) 8 716 106 549 0   

4 O-ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x) 8 716 106 748 0   

11 Washer 18,5x24,3 (10x) 8 716 771 259 0   

16 Manifold 8 718 680 824 0   

17 Pump 8 718 685 751 0   

17 Pump FR 8 737 600 421 0  

18 Clip return connection (x10) 8 716 113 918 0   

19 Motor Diverter Valve 8 718 682 839 0   

20 Clip pump return unit (x10) 8 718 681 920 0   

24 elbow 8 718 641 329 0   

25 Return pipe 8 718 640 750 0   

25 Return pipe TR 8 718 642 381 0 

26 Pipe 8 718 641 262 0   

26 Pipe TR 8 718 642 891 0 

27 Pipe 8 718 640 754 0   

27 flow pipe TR 8 718 642 887 0 

28 Pipe 8 718 641 263 0   

28 Pipe TR 8 718 642 890 0 

29 Return unit 8 718 685 380 0   

30 Elbow PRV 8 716 113 911 0   

31 safety valve 8 718 681 163 0   

32 Connector 8 716 113 905 0   

34 Siphon 8 716 012 273 0   

35 Manometer 8 718 641 350 0   

37 Pipe 8 718 640 763 0   

38 Clip (10x) 8 711 200 024 0   

39 Return elbow 8 718 641 005 0   

40 O-ring 18.7x2.7 (10x) 8 718 640 414 0   

41 Vent valve 8 718 642 780 0   

42 Pipe 8 718 640 762 0   

44 Clamp Lever 8 716 106 507 0   

45 Pipe 8 718 640 787 0   

46 Pipe 8 716 011 510 0   

47 O-ring 13.87 X 3.53 L (10x) 8 716 107 439 0   

48 O-ring 17x4 (10x) 8 716 771 154 0   

49 O-ring 23x4 (10x) 8 716 771 353 0   

53 O-ring 20.22 x 3.53 70 EPDM (x10) 8 718 685 490 0   

56 Stopper (5x) 8 718 222 478 0   

59 Hose 8 716 012 070 0   

60 Hose 8 716 771 349 0   

67 Fill and drain cock 7101556   

68 Wireform spring 8 716 103 487 0   

69 O-ring 15,54x2,62 (10x) 8 716 771 156 0   

70 Bracket TR 8 718 642 855 0 

71 Bracket TR 8 718 642 856 0 

72 T-adaptor 8 718 643 018 0   

73 Plug plastic 8 716 012 625 0   

5B 
GB072 14-24(K) Hydraulic block

Hydraulikblock
Corps hydraulique
Hydrauliekblok
Blocco idraulico
Hidrolik Grubu

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni
Notlar
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Benaming
Descrizioni
Aciklamalar

S-Nr Ordering no.
Bestell-Nr.
Numero de commande
Bestelnummer
N° d'ordine
Ordering no.

Gas type
Gasart
Type gaz
Gassoort
Tipo gas
Gaz cinsi

 G
B

0
7

2
-1

4

 G
B

0
7

2
-2

0

 G
B

0
7

2
-2

4

 G
B

0
7

2
-2

4
K

1 Control box  CUS-TRIM LOW 8 718 610 25A 0    

2 Fuse 8 744 503 040 0    

3 Cover 8 718 601 45A 0    

4 Cover 8 718 601 44A 0    

5 Cover 8 718 601 42A 0    

6 Cable strain relief 8 712 201 007 0    

7 Cable 8 718 602 49A 0    

8 Cable 8 718 605 82A 0    

9 connecting terminal 2-pol FR/FS blue 8 714 404 405 0    

10 connecting terminal 2-pol HW/CH yellow 8 714 404 406 0    

11 connecting terminal 3-pol N/L orange 8 714 404 404 0    

12 connecting terminal 3-pol N/L grey 8 714 404 407 0    

13 connecting terminal 3-pol N/L violet 8 714 404 403 0    

14 connecting terminal 3-pol N/L green 8 714 404 408 0    

15 connecting terminal 3-pol N/L white 8 714 404 402 0    

16 connecting terminal 2-pol green 8 744 404 090 0    

17 connecting terminal 2-pol orange 8 744 404 088 0    

18 connecting terminal 2-pol red 8 744 404 092 0    

19 connecting terminal 2-pol blue 8 744 404 089 0    

20 connecting terminal 2-pol grey 8 744 404 091 0    

21 connecting terminal 2-pol brown 8 744 404 093 0    

23 Code plug KIM-06 1121 (NG) 8 716 013 768 0 

23 Code plug KIM-07 1122 (NG) 8 716 013 769 0 

23 Code plug KIM-51 1126 (LPG) 8 716 013 773 0 

23 Code plug KIM-52 1127 (LPG) 8 716 013 774 0 

23 Code plug KIM-53 1168 (NG) 8 716 013 781 0 

23 Code plug KIM-54 1169 (NG) 8 716 013 782 0 

23 Code plug KIM-22 1171 (LPG) 8 716 013 784 0 

23 Code plug KIM-23 1172 (LPG) 8 716 013 785 0 

24 Transformer 8 718 641 334 0    

25 Fixing bracket 8 718 640 895 0    

26 Fixing bracket 8 718 640 887 0    

27 Cable tree HV 8 718 640 799 0    

28 Igniter sensor cable 8 716 013 434 0    

29 Cable tree 8 718 640 798 0 

29 Cable tree 8 718 641 210 0   

30 Mains cable 8 704 401 033 0    

30 Mains cable TR 8 718 640 560 0  

  Gas conversion set  NG->LPG GB072/172-24 8 737 600 167 0 

  Gas conversion set  LPG->NG GB072/172-24 8 737 600 168 0 

  Gas conversion set  NG->LPG GB072/172-24K 8 737 600 169 0 

  Gas conversion set  LPG->NG GB072/172-24K 8 737 600 170 0 

  Gas conversion set  LPG->NG GB072/172-14 8 737 600 216 0 

  Gas conversion set  LPG->NG GB072/172-20 8 737 600 217 0 

  Gas conversion set  NG->LPG GB072/172-14 8 737 600 219 0 

  Gas conversion set  NG->LPG GB072/172-20 8 737 600 220 0 

6
GB072 14-24(K) Control box
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Schakelkast
Quadro comandi
Kumanda Unitesi

Remarks
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Opmerkingen
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Pos Beschreibung

1 Baugruppe

1 Mantel trim low

3 Rahmen trim low

4 Logo Buderus

5 Schraube M5X22 (10x)

6 Dichtung

7 Ausdehnungsgefäß

8 Schraube M5X12 (10x)

9 Dichtung

10 Dichtscheibe 1/2" (10x)

11 Abdeckblech

12 Auslaufrohr

13 Blechmutter (10x)

14 Dichtring D59mm (10x)

15 Rohr

16 Schraube 4,8X9,5 (10x)

17 Dichtung d: 80mm

18 Halterung

19 Schraube (10x)

22 Befestigungsblech Aufhängung

2 Baugruppe

1 Wärmeblock

2 Elektrodensatz

3 Dichtung

4 Brenner

5 Verdrängungskörper

6 Körper unten

7 Spiegelsatz

8 Temperaturbegrenzer

9 Temperaturbegrenzer kpl

10 Verschluß Kondensatsammler WB6 Buderus

11 Mutter

12 Temperaturfühler

13 Schauglas

14 Mutter M8

15 Kondensatsammler

16 Dichtgummi

17 Dichtgummi

4 Baugruppe

1 Gebläse

2 Dichtung

3 Anschlussplatte

4 Schraube 60x14 (2x)

5 Dichtung

6 Spiegelsatz

7 Gehäuse

8 Membrane

9 Luftbegrenzer

10 Ansaugrohr

11 Drosselbuchse

12 Gasrohr

13 O-Ring 12x3 (10x)

14 Überwurfmutter

15 Winkel

16 Gasarmatur

17 Winkel

18 Dichtung 18,3x24,3 (10x) RONDELA 18,3x24,3 (10x)Guarnizione 18,3x24,3 (10x)Afdichting 18,3x24,3 (10x)JOINTS 18,3x24,3 (10X)

Tespit SaciStaffaHoeksteunEquerre

GAZ ARMATÜRÜGruppo gasGasregelblokBLOC GAZ

Tespit SaciStaffaHoeksteunEquerre

CIVATADadoWartelmoerEcrou

HALKA 12x3 (10x)Anello tenuta 12x3 (10x)O-ring 12x3 (10x)JOINT TORIQUE 12X3 (10X)

Gaz BorusuTubo gasGaspijpTube gaz

Kisma BurcuBuccola di strozzagioRegelventielCoussinet limiteur

Baglanti BorusuTubo di raccordoAansluit pijpTuyauterie

Hava SinirlayiciCamera d'ariaLUCHTBEGRENZER TOP 14/400-3 SOLAR ZSBLimiteur d`air

DiyaframMembranaMembraanMembrane

GövdeInvolucroBeschermCarter

Cam PanelSet di speccioSpiegelsetSachet de miroirs

ContaGuarnizioneAfdichtingJoint

Civata 60x14 (2x)Vite 60x14 (2x)Schroef 60x14 (2x)Vis 60x14 (2x)

Baglanti PlakasiPiastra di collegamentoAansluitplaatPlaque de raccordement

ContaGuarnizioneAfdichtingJOINT

FanVentilatoreVentiladorVENTILATEUR

Yapi elemanlariGruppo di construzioneMontagegroepGroupe de construction

ContaGomma di tenutaAfdichtingsrubberJoint d'etancheite

ContaGomma di tenutaAfdichtingsrubberJoint d'etancheite

Kondens Suyu toplayicisiColletore delle condenseCondensopvangstukCapacité de réserve

Somun M8Dado M8Moer M8Ecrou M8

Cam PanelVetrinoKijkglasHublot

Sicaklik HissediciSensore termometricoTemperatuurvoelerSonde de température

SOMUNDadoMoerEcrou

Kilit KONDENS SUYU KABI WB6 BuderusChiusura Colletore delle condense WB6 BuEindlid CONDENSOPVANGSTUKSerrure Capacité de réserve WB6 Buderus

Sicaklik SinirlayiciLimitatore temperaturaTemperatuurbegrenzerLimiteur de température

Sicaklik RegülatörüTermostato limite 120° CRegelthermostaatThermostat

Cam PanelSet di speccioSpiegelsetSachet de miroirs

Isi YönlendiriciCorpo di spostamentoWarmteverspreider onderCorps de déplacement

TUTUCUCorpo di spostamentoWarmteverspreider bovenCorps de déplacement

BrülörBruciatoreBranderBruleur

ContaGuarnizioneAfdichtingJoint

Elektrod setiSet di elettrodiElektrodensetJeu d'électrodes

EsanjörBlocco lamellareKetelblokEchangeur thermique

Yapi elemanlariGruppo di construzioneMontagegroepGroupe de construction

Baglanti SaciCoperturaBevestigingsplaatTôle de protection

Civata (10x)Vite (10x)Schroef (10x)Vis (10x)

TutucuSupportohouderSupport

Baca Contasi (80 Lik)Guarnizione Ø80mmPakkingring Ø80mmJoint Ø80mm

Civata 4,8X9,5 (10x)Vite 4,8X9,5 (10x)Schroef 4,8X9,5 (10x)Vis 4,8X9,5 (10x)

BoruTuboAfvoerbuis Condens (onder)Tube

Conta Ø59 (10x)Guarnizione Ø59  (10x)Afdichtring Ø59  (10x)Joint Ø59 (10X)

Somun (10x)Graffetta di fissaggio (10x)Moer (10x)Ecrou (10x)

Cikis BorusuTubo di uscitaAfvoerbuis Condens (boven)Tube de sortie

Koruma Sac#Lamiera di protezioneafdekplaatCouvercle acces service

Conta 1/2" (10x)Guarnizione 1/2" (10x)Afdichting 1/2" (10x)Joint 1/2" (10x)

RONDELAGuarnizioneAfdichtingJoint

Civata M5X12 (10x)Vite M5X12 (10x)Schroef M5X12 (10x)Vis M5X12 (10x)

KAZANVaso di espansioneExpansievatVASE D'EXPANSION GB072 14-24(K)

ContaGuarnizioneAfdichtingJoint

Civata M5X22 (10x)Vite M5X22 (10x)Schroef M5X22 (10x)Vis M5X22 (10x)

Buderus AmblemiTarghetta BuderusFabrieksmerk BuderusMarquage Buderus

Cerceve trim lowConiceFrameCadre-support

Gövde trim lowMantelloMantelHabillage

Yapi elemanlariGruppo di construzioneMontagegroepGroupe de construction

AciklamalarDescrizioneBenamingDenomination

List of translations
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Pos Beschreibung

19 Gasrohr vertikal

20 Dichtscheibe 1" (10x)

21 Halter

23 Halter

5A Baugruppe

1 Haltefeder 18 mm

2 Haltefeder 10mm (10x)

3 Haltefeder 13mm (1x)

4 O-Ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)

5 Turbine

6 Schalldämpfer

7 Sicherheitsventil

8 O-Ring 2,62x6,02 ID EPDM (10x)

9 Dichtung (10x)

10 Dichtung (10x)

11 Dichtung 18,5x24,3 (10x)

13 Filter KW

14 Klammer (10x)

15 Durchflussbegrenzer 12 l/min

16 Sammler

17 Pumpe

18 Klammer (10x)

19 Stellmotor

20 Klammer (10x)

21 Klammer  (10x)

23 Anschlussgruppe Solar HU1

24 Bogen

25 Rücklaufrohr

26 Rohr WW

27 Rohr HV unten

28 Rohr KW

29 Rücklaufeinheit

30 Anschlussstück Sicherheitsventil

31 Sicherheitsventil

32 Anschlussstück

34 Siphon

35 Manometer

36 Temperaturfühler

37 Rohr HV oben

38 Klammer (10x)

39 Rücklaufbogen

40 O-Ring 18.7x2.7 (10x)

41 Entlüftungsventil

42 Rohr

43 Dichtscheibe 1/2" (10x)

44 Klemmband

45 Rücklaufrohr

46 Rohr

47 O-Ring 13.87 X 3.53 L (10x)

48 O-Ring 17x4 (10x)

49 O-Ring 23x4 (10x)

53 O-Ring 20.22 x 3.53 (10x)

55 Wärmetauscherplatte

56 Stopfen (5x)

57 Schraube M5x35 (10x)

59 Schlauch

60 Schlauch HORTUMTubo flessibileSlangTuyau

HortumTubo flessibileFlexibel Afvoer SifonTuyau

Civata M5x35 (10x)Vite M5x35 (10x)Schroef M5x35 (10x)Vis M5x35 (10x)

Soket (5x)Tappo (5x)Stop (5x)Bouchon (5x)

Esanjör plakaliScambiatore di caloreWarmtewisselaarEchangeur de chaleur

O-Ring 20.22 x 3.53 (10x)Anello tenuta 20.22 x 3.53 (10x)O-ring 20.22 x 3.53 (10x)Joint torique 20.22 x 3.53 (10x)

HALKA 23x4 (10x)Anello tenuta 23x4 (10x)O-ring 23x4 (10x)JOINT TORIQUE 23X4 (10X)

Conta (10x)Anello tenuta 17x4 (10x)O-ring 17x4 (10x)Joint torique 17X4 (10X)

O-Ring 13.87 X 3.53 L (10x)Anello tenuta 13.87 X 3.53 L (10x)O-Ring 13.87 X 3.53 L (10x)O-Ring 13,87 X 3,53 L (10x)

BORUTuboPijpTUBE GB072 14-24(K)

BoruTuboPijpTube

KiskacbandiNastro di serragioClamp LeverCollier de serrage

Conta 1/2" (10x)Guarnizione 1/2" (10x)Afdichting 1/2" (10x)Joint 1/2" (10x)

BoruTuboPijpTube

PürjörValvola di scaricoOntluchtventielPURGEUR G3/4 "

O-Ring 18.7x2.7 (10x)Anello tenuta 18.7x2.7 (10x)O-ring 18.7x2.7 (10x)O-Ring 18.7x2.7 (10x)

Dönü# hatt# dirsekRitorno curvaRetour  bochtRetour coude

Klips (10x)Graffa (10x)Klem (10x)Clip (10X)

BoruTuboPijpTube

Sicaklik HissediciSensore termometricoTemperatuurvoelerSonde de temperature

MANOMETREManometroManometerManomètre

SifonSifoneSifonSiphon

Baglanti ParcasiRaccordo di collegamentoAansluitstukRaccord

Emniyet VentiliValvola di sicurezzaVeiligheidsklepSOUPAPE DE SECURITE GB072 14-24(K)

Ba#lant# Parças# Emniyet VentiliRaccordo valvola di sicurezzaAansluitstuk veiligheidsklepRaccord soupape de sécurité

Giris tertibatiUnità di ritornoRetourinrichtingDISPOSITIF DE RETOUR GB072 14-24(K)

BoruTuboPijpTube

BoruTuboPijpTube

BoruTuboPijpTube

Geri Dönü# BorusuTubo di ritornoRetourleidingTube retour

DirsekCurvabochtCoude

Ba#lant# Grubu Solar HU1Gruppo di collegamento Solar HU1aansluitgroep Solar HU1Kit de raccordement Solar HU1

Kelepce  (10x)Graffa  (10x)Klem  (10x)Clip  (10x)

Kelepce (10x)Graffa (10x)Klem (10x)Clip (10x)

MotorServo motoreMotorSERVOMOTEUR GB072 14-24(K)

Kelepçe (10x)Graffa (10x)Klem (10x)Clip (10x)

PompaPompaPompCIRCULATEUR

Manifold plateColletoreOpvangstukCollecteur

Regülatör 12 l/minFlow regulator type E-W 12 l/min redFlow regulator type E-W 12 l/min redLimiteur de débit 12 l/min

KLIPS (10x)Graffa (10x)Klem (10x)Clip (10x)

Su FiltresiFiltroFilterFiltre

CONTA 18,5x24,3 (10x)Guarnizione 18,5x24,3 (10x)Afdichting 18,5x24,3 (10x)JT MET/CAOUT.(X10)

Conta (10x)Guarnizione (10x)Afdichting (10x)Joint (x10)

Conta (10x)Guarnizione (10x)Afdichting (10x)Joint (10x)

O-Ring 2.62x6.02 ID EPDM (10x)Anello di tenuta 2.62x6.02 ID EPDM (10x)O-Ring 2.62 x 6.02 ID EPDM (10x)JOINT TORIQUE 2.62x6.02 ID EPDM (10X)

VentilValvola sicurezzaVeiligheidsklepSoupape de sécurité

SUSTURUCUCarcassaGeruisdemperSilencieux

TürbinTurbinaTurbineTurbine

O-Ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)Anello tenuta 12,5x3 WRAS / KTW (1x)O-ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)JOINT TORIQUE 12,5 X3 WRAS / KTW (1X)

Segman 13mm (1x)Graffa 13mm (1x)Klem 13mm (1x)Clip 13MM (1X)

Yayli Klips 10mm (10x)Molla 10mm (10x)Klemveer 10mm (10x)Epingle D10 (x10)

Yayli clips 18 mmFermo a molla 18 mmBorgveer 18 mmEPINGLE 18MM

Yapi elemanlariGruppo di construzioneMontagegroepGroupe de construction

TutucuSupportosteunSupport

TutucuSupportosteunSupport

CONTA 1" (10x)Guarnizione 1" (10x)Afdichting 1" (10x)Joint 1" (10x)

Gaz Borusu dikeyTubo gas verticaleGaspijp verticaalTube gaz vertical

List of translations
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Pos Beschreibung

61 Fülleinrichtung

62 O-Ring 6x2,5 (10x)

63 Griff

64 Fülleinrichtung

65 Klammer (10x)

67 Füll u Entleerungshahn schwarz

68 Haltefeder (10x)

69 O-Ring 15,54x2,62 (10x)

70 Halter

71 Halter

72 Übergangs-T-Stück

73 Stopfen plastik

5B Baugruppe

1 Haltefeder 18 mm

2 Haltefeder 10mm (10x)

3 Haltefeder 13mm (1x)

4 O-Ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)

11 Dichtung 18,5x24,3 (10x)

16 Sammler

17 Pumpe

18 Klammer (10x)

19 Stellmotor

20 Klammer (10x)

24 Bogen

25 Rücklaufrohr

26 Rohr VL Speicher

27 Rohr HV unten

28 Rücklaufrohr Speicher

29 Rücklaufeinheit

30 Anschlussstück Sicherheitsventil

31 Sicherheitsventil

32 Anschlussstück

34 Siphon

35 Manometer

37 Rohr HV oben

38 Klammer (10x)

39 Rücklaufbogen

40 O-Ring 18.7x2.7 (10x)

41 Entlüftungsventil

42 Rohr

44 Klemmband

45 Rücklaufrohr

46 Rohr

47 O-Ring 13.87 X 3.53 L (10x)

48 O-Ring 17x4 (10x)

49 O-Ring 23x4 (10x)

53 O-Ring 20.22 x 3.53 (10x)

56 Stopfen (5x)

59 Schlauch

60 Schlauch

67 Füll u Entleerungshahn schwarz

68 Haltefeder (10x)

69 O-Ring 15,54x2,62 (10x)

70 Halter

71 Halter

72 Übergangs-T-Stück T ParçaRaccordo a T a stringereOvergangs T-stukPièce de réduction en T

TutucuSupportosteunSupport

TutucuSupportosteunSupport

HALKAAnello tenuta 15,54x2,62 (10x)O-RING TOP 22/175-3 ZBS (PER 10)O-ring 15,54x2,62 (X10)

SEGMANMolla (10x)Borgveer (10x)Epingle (10x)

fill emptying spigot blackrubinetto di carico e scaricoVul- en aftapkraanrobinet de remplissage et de vidange

HORTUMTubo flessibileSlangTuyau

HortumTubo flessibileFlexibel Afvoer SifonTuyau

Soket (5x)Tappo (5x)Stop (5x)Bouchon (5x)

O-Ring 20.22 x 3.53 (10x)Anello tenuta 20.22 x 3.53 (10x)O-ring 20.22 x 3.53 (10x)Joint torique 20.22 x 3.53 (10x)

HALKA 23x4 (10x)Anello tenuta 23x4 (10x)O-ring 23x4 (10x)JOINT TORIQUE 23X4 (10X)

Conta (10x)Anello tenuta 17x4 (10x)O-ring 17x4 (10x)Joint torique 17X4 (10X)

O-Ring 13.87 X 3.53 L (10x)Anello tenuta 13.87 X 3.53 L (10x)O-Ring 13.87 X 3.53 L (10x)O-Ring 13,87 X 3,53 L (10x)

BORUTuboPijpTUBE GB072 14-24(K)

BoruTuboPijpTube

KiskacbandiNastro di serragioClamp LeverCollier de serrage

BoruTuboPijpTube

PürjörValvola di scaricoOntluchtventielPURGEUR G3/4 "

O-Ring 18.7x2.7 (10x)Anello tenuta 18.7x2.7 (10x)O-ring 18.7x2.7 (10x)O-Ring 18.7x2.7 (10x)

Dönü# hatt# dirsekRitorno curvaRetour  bochtRetour coude

Klips (10x)Graffa (10x)Klem (10x)Clip (10X)

BoruTuboPijpTube

MANOMETREManometroManometerManomètre

SifonSifoneSifonSiphon

Baglanti ParcasiRaccordo di collegamentoAansluitstukRaccord

Emniyet VentiliValvola di sicurezzaVeiligheidsklepSOUPAPE DE SECURITE GB072 14-24(K)

Ba#lant# Parças# Emniyet VentiliRaccordo valvola di sicurezzaAansluitstuk veiligheidsklepRaccord soupape de sécurité

Giris tertibatiUnità di ritornoRetourinrichtingDISPOSITIF DE RETOUR GB072 14-24(K)

BoruTuboPijpTube

BoruTuboPijpTube

BoruTuboPijpTube

Geri Dönü# BorusuTubo di ritornoRetourleidingTube retour

DirsekCurvabochtCoude

Kelepce (10x)Graffa (10x)Klem (10x)Clip (10x)

MotorServo motoreMotorSERVOMOTEUR GB072 14-24(K)

Kelepçe (10x)Graffa (10x)Klem (10x)Clip (10x)

PompaPompaPompCIRCULATEUR

ToplayiciColletoreOpvangstukCollecteur systeme

CONTA 18,5x24,3 (10x)Guarnizione 18,5x24,3 (10x)Afdichting 18,5x24,3 (10x)JT MET/CAOUT.(X10)

O-Ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)Anello tenuta 12,5x3 WRAS / KTW (1x)O-ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)JOINT TORIQUE 12,5 X3 WRAS / KTW (1X)

Segman 13mm (1x)Graffa 13mm (1x)Klem 13mm (1x)Clip 13MM (1X)

Yayli Klips 10mm (10x)Molla 10mm (10x)Klemveer 10mm (10x)Epingle D10 (x10)

Yayli clips 18 mmFermo a molla 18 mmBorgveer 18 mmEPINGLE 18MM

Yapi elemanlariGruppo di construzioneMontagegroepGroupe de construction

Tapa plastikPlug plasticPlug plasticPlug plastic

T ParçaRaccordo a T a stringereOvergangs T-stukPièce de réduction en T

TutucuSupportosteunSupport

TutucuSupportosteunSupport

HALKAAnello tenuta 15,54x2,62 (10x)O-RING TOP 22/175-3 ZBS (PER 10)O-ring 15,54x2,62 (X10)

SEGMANMolla (10x)Borgveer (10x)Epingle (10x)

fill emptying spigot blackrubinetto di carico e scaricoVul- en aftapkraanrobinet de remplissage et de vidange

Kelepce (10x)Graffa (10x)Klem (10x)Clip (10x)

Doldurma MusluguSet carico impiantoVulinrichtingDispositif de remplissage

U052/24-28K DOLDURMA VANASI BORUSUManopolaKnopManette

O-Ring 6x2,5 (10x)Anello tenuta  6x2,5 (10x)O-ring 6x2,5 (10x)O-ring 6  x2,5 (10x)

Doldurma DonanimiSet carico impiantoVulinrichtingDispositif de remplissage
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Pos Beschreibung

6 Baugruppe

1 Steuergerät  CUS-TRIM LOW

2 Sicherung

3 Abdeckung

4 Abdeckung

5 Abdeckung

6 Zugentlastung

7 Kabel

8 Kabel

9 Anschlussklemme 2-pol FR/FS blau

10 Anschlussklemme 2-pol HW/CH gelb

11 Anschlussklemme 3-pol N/L orange

12 Anschlussklemme 3-pol N/L grau

13 Anschlussklemme 3-pol N/L violett

14 Anschlussklemme 3-pol N/L grün

15 Anschlussklemme 3-pol N/L weiss

16 Anschlussklemme 2-pol grün

17 Anschlussklemme 2-pol orange

18 Anschlussklemme 2-pol rot

19 Anschlussklemme 2-pol blau

20 Anschlussklemme 2-pol grau

21 Anschlussklemme 2-pol braun

23 Kodierstecker KIM-06 1121 (NG)

24 Transformator

25 Halter

26 Halter

27 Kabelbaum 230V

28 Zündkabel

29 Kabelbaum

30 Netzkabel

Fluessigg.-Umbauset 3P GB072/172-24

Erdgas-Umbausatz GB072/172-24

Fluessigg.-Umbauset 3P GB072/172-24K

Erdgas-Umbausatz GB072/172-24K

Erdgas-Umbausatz GB072/172-14

Erdgas-Umbausatz GB072/172-20

Fluessigg.-Umbauset 3P GB072/172-14

Fluessigg.-Umbauset 3P GB072/172-20 Gaz dönüsüm seti NG->LPG GB072/172-20Kit conversione gas NG->LPG GB072/172-20Gasombouwset NG-->LPG GB072/172-20Kit de transfor degazNG->LPGGB072/172-20

Gaz dönüsüm seti NG->LPG GB072/172-14Kit conversione gasNG->LPG GB072/172-14Gasombouwset NG-->LPG GB072/172-14KIT CONVERSION PROPANE GB072 14KW

Gaz dönüsüm seti LPG-->NG GB072/172-20Kit conversione gas LPG->NG GB072/172-20Gasombouwset LPG-->NG GB072/172-20Kit de transfor degazLPG->NGGB072/172-20

Gaz dönüsüm seti LPG-->NG GB072/172-14Kit conversione gas LPG->NG GB072/172-14Gasombouwset LPG-->NG GB072/172-14Kit de transfor degazLPG->NGGB072/172-14

Gaz dönüsüm seti LPG-->NG GB072/172-24KKit conversione gas LPG->NGGB072/172-24KGasombouwset LPG-->NG GB072/172-24KKit de transfordegazLPG->NGGB072/172-24K

Gaz dönüsüm seti NG->LPG GB072/172-24KKit conversione gasNG->LPG GB072/172-24KGasombouwset NG-->LPG GB072/172-24KKIT DE CONVERSION PROPANE GB072 24K

Gaz dönüsüm seti LPG-->NG GB072/172-24Kit conversione gas LPG->NG GB072/172-24Gasombouwset LPG-->NG GB072/172-24Kit de transfor degazLPG->NGGB072/172-24

Gaz dönüsüm seti NG-->LPG GB072/172-24Kit conversione gas NG->LPG GB072/172-24Gasombouwset NG-->LPG GB072/172-24KIT DE CONVERSION PROPANE GB072 24

#ebeke KablosuCavo di reteNetkabelCordon branchement reseau

Kablo DemetiCablaggioKabelboomFAISCEAU DE CABLES GB072K 24KW

Ate#leme KablosuCavetto accensioneHoogspanningsleidingFAISCEAU ELECTRODES GB072 14-24(K)

Kablo demetiCablaggioKabelboomFaisceau de câbles

BRACKETAngolareSteunbeugelSupport

BRACKETAngolareSteunbeugelSupport

TransformatörTrasformatore primarioTransformatorTRANSFORMATEUR GB072 14-24(K)

Kod Anahtar# KIM-06 1121 (NG)Chiave di codifica KIM-06 1121 (NG)Codeerstekker KIM-06 1121 (NG)Clé de codage KIM-06 1121 (NG)

Ba#lant# Klemensi 2-pol kahverengiMorsetto di collegamento 2-pol brunoafsluitklem 2-pol bruinBorne de connexion 2-pol brun

Ba#lant# Klemensi 2-pol griMorsetto di collegamento 2-pol grigioafsluitklem 2-pol grijsBorne de connexion 2-pol gris

Ba#lant# Klemensi 2-pol maviMorsetto di collegamento 2-pol bluafsluitklem 2-pol blauwBorne de connexion 2-pol bleu

Ba#lant# Klemensi 2-pol kirmiziMorsetto di collegamento 2-pol rossoafsluitklem 2-pol roodBorne de connexion 2-pol rouge

Ba#lant# Klemensi 2-pol turuncuMorsetto di collegamento 2-pol arancioneafsluitklem 2-pol oranjeBorne de connexion 2-pol orange

Ba#lant# Klemensi 2-pol yesilMorsetto di collegamento 2-pol verdeafsluitklem 2-pol groenBorne de connexion 2-pol vert

Ba#lant# Klemensi 3-pol N/L beyazMorsetto di collegamento 3-pol N/ biancoafsluitklem 3-pol N/L witBorne de connexion 3-pol N/L blanc

Ba#lant# Klemensi 3-pol N/L yesilMorsetto di collegamento 3-pol N/L verdeafsluitklem 3-pol N/L groenBorne de connexion 3-pol N/L vert

Ba#lant# Klemensi 3-pol N/L eflatunMorsetto collegamento 3-pol N/L violettoafsluitklem 3-pol N/L violetBorne de connexion 3-pol N/L violet

Ba#lant# Klemensi 3-pol N/L griMorsetto di collegamento 3-pol N/Lgrigioafsluitklem 3-pol N/L grijsBorne de connexion 3-pol N/L gris

Ba#lant# Klemensi 3-pol N/L turuncuMorsetto di collegamento 3-pol arancioneafsluitklem 3-pol N/L oranjeBorne de connexion 3-pol N/L orange

Ba#lant# Klemensi 2-pol HW/CH sariMorsetto collegamento 2-pol HW/CH gialloafsluitklem 2-pol HW/CH geelBorne de connexion 2-pol HW/CH jaune

Ba#lant# Klemensi 2-pol FR/FS maviMorsetto di collegamento 2-pol FR/FS bluafsluitklem 2-pol FR/FS blauwBorne de connexion 2-pol FR/FS bleu

KabloCavoKabelCABLE GB072 14-24(K)

KabloCavoKabelCABLE GB072 14-24(K)

Sabitleme BandiMorsettieraTrekontlastingSERRE CABLE

KapakCoperturaDekkingCouvercle

KapakCoperturaDekkingCouvercle

KapakCoperturaDekkingCouvercle

SigortaFusibileZekeringFUSIBLE (x10) GB072 14-24(K)

Kontrol ünitesi  CUS-TRIM LOWCasella di controllo CUS-TRIM LOWBedieningsdoos CUS-TRIM LOWTABLEAU ELECTRIQUE CUS-TRIM LOW

Yapi elemanlariGruppo di construzioneMontagegroepGroupe de construction
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SLSlovenia7 736 900 006 GB072-24,G23

SLSlovenia7 736 900 004 GB072-14,G23

SKSlovakia7 716 010 459 GB072-24K

SKSlovakia7 716 010 462 GB072-24

SKSlovakia7 716 010 460 GB072-14

RORomania7 736 900 060 GB072-24K

RORomania7 736 900 059 GB072-24

PLPoland7 716 010 429 GB072-24K

PLPoland7 716 010 432 GB072-24

PLPoland7 716 010 431 GB072-20

PLPoland7 716 010 430 GB072-14

ELGreece7 736 900 066 GB072-24K

ELGreece7 736 900 065 GB072-24

FRFrance7 716 010 423 GB072-24K

FRFrance7 736 900 079 GB072-24

FRFrance7 736 900 078 GB072-14

EE,LT,LVEstonia,Latvia,Lithuania7 716 010 438 GB072-24K

EE,LT,LVEstonia,Latvia,Lithuania7 716 010 441 GB072-24

EE,LT,LVEstonia,Latvia,Lithuania7 716 010 439 GB072-14

CSCzech Republic7 736 900 063 GB072-24K

CSCzech Republic7 736 900 062 GB072-24

CSCzech Republic7 736 900 061 GB072-14

BA,HR,RSBosnia,Croatia,Serbia7 716 010 443 GB072-24K

BA,HR,RSBosnia,Croatia,Serbia7 716 010 454 GB072-24

BEBelgium7 736 900 050 GB072-24K

Types of appliances
Gerätetypen

Types de chaudieres
Toesteltypes

Tipo apparecchi
Cihaz Cesitleri

Appliance
Gerät
Chaudiere
Toestel
Apparecchio
Cihaz

Ordering no.
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Country
Land
Pay
Land
Paese
Ulke

Remarks
Bemerkungen
Remarques
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Notlar
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TRTurkey7 736 900 042 GB072-24K

TRTurkey7 736 900 041 GB072-24

SLSlovenia7 736 900 007 GB072-24K,G23

Types of appliances
Gerätetypen

Types de chaudieres
Toesteltypes

Tipo apparecchi
Cihaz Cesitleri

Appliance
Gerät
Chaudiere
Toestel
Apparecchio
Cihaz

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numero de commande
Bestelnummer
N° d'ordine
Ordering no.

Country
Land
Pay
Land
Paese
Ulke

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni
Notlar
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Bosch Thermotechnik GmbH
Sophienstraße 30-32
D-35576 Wetzlar
www.buderus.de
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